

个人征信，这个词可以说是近几年来所有朋友们都最为关心的词之一。根据不完全统计，自从我们国家踏入征信社会后，有超过60%以上的国民开始重视个人信用记录，其中有超过50%的国民开始定期核查自己的个人征信。生怕自己不经意的行为而让自己的个人征信上有了不良记录。今天卡神小组就来和朋友们说说朋友们不要忽视手机欠费和拖欠水电煤账单依然会被列入个人征信！朋友们一起来了解下吧。

对于个人信用这一词大家并不陌生，因为这两年，个人信用这一概念越来越频繁地被提起：办贷款、找工作，动不动就会有人跟朋友们说你的信用记录怎么怎么样。其实啊，这信用记录就是朋友们的经济身份证，可以用来证明我们是否守信。目前个人信用记录主要记录在人民银行征信系统中，并以信用报告的形式向本人提供查询，有关个人过去信用行为的记录会体现在这份信用报告里。

这时候朋友们可能要说了，不良的信用都记下了，那这征信系统可不就是个黑名单吗？卡神小组告诉朋友们，其实事情并不能这么说！个人信用报告是个人信用历史的客观记录，记录个人借债还钱、合同履行、遵纪守法等信息，既有你不按合同约定还款的不良信息，也有个人按时还贷的正面信息。

一、逾期还款，这里的逾期有很多种：

1.拖欠银行贷款

已经向银行贷款成功的人，如果没有按照合同规定按时足额还款的，将会留下信用污点，再想贷款可就难了。

2.逾期还信用卡

使用信用卡消费已成为大家的一种生活习惯，如果信用卡多次逾期未还或者逾期还款的金额较大，或个人贷款、大学期间申请的助学贷款等没有在规定的期限内及时还清等，将影响到个人房贷、车贷。中国建设银行的相关规定是，两年内连续三个月逾期不还或累计逾期达六次以上，不论金额大小，两年内将不能申请贷款。民生银行要求则相对更严。5年内逾期记录在10次以内的可申请贷款，但一般次数稍多的都会被拒绝。信用卡逾期比较容易接受，贷款逾期若是达到两到三次，申请购房贷款基本无望。

3.拖欠水电费和话费

有些城市还将水、电、话费等费用的缴纳情况列入个人征信中，如果一个人长期拖

欠这些费用中的某一项或多项，将造成不良信用记录影响贷款。

4. 负债过高

银行审批贷款时，也会视察借款人的负债情况，如果个人负债比例较高，且达到个人收入的70%以上，银行会质疑其还款能力，贷款也很难办理下来。

5. 担保债务

为他人担保巨额债务的，银行不会轻易向其发放贷款。

6. 贷款利率上调，仍按原金额支付月供，产生欠息逾期；

此外，个人信用卡出现套现行为、欠账等法院经济纠纷判决记录、被别人冒用身份证或身份证复印件产生的信用卡违约、交通失信行为（如机动车不挂机动车牌照）、违建行为人不履行处罚决定等行为，都会影响朋友们个人信用记录！这条朋友们真的要当心！

二、那么个人有了不良信用记录你可能无法做这些事：

1、可能无法贷款

信用如果有污点，申请人可能会无法在银行、小额贷款公司等金融机构申请贷款！而且不仅申请人不行，申请人的配偶也会被影响！具体规定每家银行各有不同，情节严重时，银行有权不予办理住房公积金贷款，而且不仅是买房、买车也不行。而且，当逾期款项已过偿付期限，经催讨尚不能收回，长期处于呆滞状态，就会成为呆账。这是信报里比较严重的一种逾期情况，一旦出现，那你基本就和贷款无缘了！

2、无法申请信用卡

如果申请人的现有信用卡或者贷款出现了逾期还款，申请人最近就很难申请信用卡了，因为在银行看来，可能是申请人财务出现了问题，想要拆东墙补西墙，债务被放大的可能性很大。

总结：不过朋友们可以放心的是信用污点一旦产生，并不代表就会一辈子跟随，朋友们还有重建信用的机会。卡神小组告诉朋友们，征信系统对不良信息的保存期限，自不良行为或事件终止之日起为5年。也就是说，只要朋友们还清欠款，不良记录将在还清欠款之日起保存5年，5年后该不良记录将被删除。卡神小组提醒朋友们

，不讲信用的成本以后会越来越高，从现在起重视自己的信用吧，否则只会害了自己。珍惜信用，把握未来。希望这个资料对朋友们有所帮助。